Text №1

Papa, maman et Jacky sont aux sports d'hiver. Jacky porte sur l'épaule une paire de skis. Il est heureux et ne veut pas que papa l'aide.

Papa et maman ont choisi une place tranquille, loin des pistes où de vrais skieurs glissent très vite. Ici, la pente est douce et Jacky peut bien faire ses premiers pas. Avant tout il faut mettre les skis et les fixer. Voilà pour le pied gauche. Jacky veut se tourner et poser le pied droit sur l'autre ski. Mais que se passe-t-il? Son pied gauche part en avant. Le ski commence à glisser. Heureusement, papa est là. Il arrête le ski capricieux et aide Jacky à mettre le ski droit. «Voilà! Aux bâtons maintenant», dit papa. Et Jacky prend un bâton dans chaque main. Il regarde cette neige blanche et brillante et cette pente terrible1 qui est devant lui. Il a peur.

Mais il est impossible de rester sans bouger et Jasky avance. Le voilà parti. Il glisse, il glisse, toujours plus vite. C'est terrible. «Je peux me casser la tête», pense Jacky et à ce moment il perd l'équilib​re2 et tombe dans la neige.

«Bravo, Jacky! Tu as fait cinq ou six mètres sans tomber», lui crie papa.

Et Jacky, qui n'a plus peur, est très heureux.

1. Variant 1
2. Подчеркните слова, в которых есть звук «С».

Mesdames, grosse, vis –à –vis, place, dix.

3. Подчеркните слова с носовым звуком.

Femme, enfant, parfumerie, sapin, copine.

4. Подчеркните слова со звуком «З».

Examen, congrès, taxi, bourgeois, maison.

5. Выберите слова с непроизносимой буквой.

Hérisson, parc, porc, cahier, six.

6. Выберите слова со звуком «Й»

Famille, vitrail, grenouille, ville, tranquille.   

